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Заборонені речовини під виглядом сувенірів: у Львові перевіряють мережу U420 після виявлення наркотиків у товарі

У Львові поліція проводить перевірку мережі магазинів U420 після журналістського
розслідування, яке виявило продаж товарів з ознаками психотропних речовин. За
даними місцевих депутатів, такі продукти могли вільно купувати навіть
неповнолітні.

У Львові стартувала перевірка роботи мережі магазинів U420, що спеціалізуються на
продажу продукції на основі легалізованого канабісу. Підставою стала інформація
про можливий продаж заборонених речовин, замаскованих під сувеніри.

Міський голова Львова Андрій Садовий заявив, що направив звернення до поліції та
прокуратури для надання правової оцінки діяльності цих магазинів. За його словами,
на сесії міської ради обговорили результати журналістського розслідування, які
вказують на відкритий продаж психотропних речовин.

Мережа U420, яка спочатку запустилася в Києві, згодом поширилася на десятки
магазинів у різних містах України, зокрема у Львові, Харкові, Дніпрі та Одесі. У
Львові зараз працює вісім таких закладів.

Журналісти здійснили контрольну закупівлю товарів, які магазини називають
"сувенірами". Зразки відправили на аналіз до приватної та державної лабораторій.
Експертиза виявила синтетичні канабіноїди — речовини, обіг яких в Україні
заборонено.

Фахівці підкреслюють, що ці речовини становлять серйозну небезпеку для здоров’я
через неконтрольований склад, який може спричинити тяжкі отруєння чи інші
ускладнення.

Особливе занепокоєння викликає доступність продукції для неповнолітніх. Депутатка
Львівської міської ради Вікторія Христенко заявила, що її 13-річна донька без
проблем купила такі "сувеніри" і навіть отримала інструкцію з їхнього вживання.

Після розголосу ситуацію взяли під контроль на державному рівні. Народний депутат
Роман Грищук звернувся до міністра внутрішніх справ із вимогою перевірити
мережу.

Наразі правоохоронці мають з’ясувати всі деталі та надати правову оцінку роботі
магазинів. Міська влада наголошує: пріоритет — запобігти поширенню небезпечних
речовин, особливо серед молоді.
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«Енергетичний Рамштайн» у
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євро на енергетику 
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Прецедент для мільйонів біженців:
Суд ЄС вирішить, чи дозволено
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бойових дій

На Буковині голову громади та
інженера підозрюють у розтраті
понад 15 мільйонів гривень на
будівництві укриття
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хабарі майстра комунального
підприємства 
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Невзорова: як одеська забудовна
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